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Створити стійкий і демократичний інструмент для залучення громадянського

суспільства до зеленого післявоєнного відновлення України, який дасть

можливість ефективної співпраці влади та експертної громадськості і дозволить

врахувати потреби і інтереси широких верств населення, включаючи вразливі та

маргіналізовані верстви, внутрішньо переміщених осіб, відповідатиме цілям

сталого розвитку ООН і вестиме до сталого розвитку України як європейської

держави. 

МЕТА

32 підписанти Меморандуму про співпрацю

14 засідань-координацій

6 заходів

7 експертів розробили рекомендації з відновлення

Проміжний результат



Рада відновлення організовує фокус-групи та соціологічні опитування громади, публічні дискусії для
виявлення потреб і бачення широких верств населення, включаючи вразливі категорії (люди з інвалідністю, 
самотні люди, люди похилого віку) та маргіналізовані верстви, внутрішньо переміщених осіб і біженців, 

узагальнює та доносить цю думку до органів місцевого самоврядування. Буде сформовано банк ідей і зібрано
позитивні кейси стійкості/згуртованості, які можуть використати різні громади, в тому числі в майбутньому

використають деокуповані громади. 

Рада відновлення за власною ініціативою та за запитом влади збирає знання і досвід потрібних експертів, 
українських і зарубіжних фахівців, які допоможуть ОМС під час складання Планів відновлення, що буде

представлено на міжнародному Форумі відновлення у Запоріжжі.

«РОЗУМІННЯ ПОТРЕБ – ГОЛОВНА 
УМОВА ПЛАНУВАННЯ»

Рада відновлення Запоріжжя



Виявлення потреб і бачення післявоєнного відновлення широких верств

населення, включаючи вразливі категорії (люди з інвалідністю, самотні

люди, одинокі жінки, багатодітні родини, люди похилого віку, тренсгендерні

люди і сексуальні меншини) та маргіналізовані верстви (включаючи людей

із ВІЛ, СНІД, колишніх ув’язнених), внутрішньо переміщених осіб і біженців.

Результати соціологічних опитувань, фокус-груп і дискусій узагальнимо як

дослідження «Дорожня карта відновлення Запоріжжя. Голос громади»

ПРОВЕДЕНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ  
ПОТРЕБ І БАЧЕННЯ запоріжців

Опитування (1013 осіб)

7 фокус-груп (70 осіб)

3 публічні дискусії (120 осіб)
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Відновлення очима молоді Думка громадських організацій Відновлення очима бізнесу 

3 публічні дискусії 
для виявлення викликів війни
та пропозицій відновлення 



3 інклюзивні тренінги для соціальної згуртованості та  співпраці у відновленні в Етноселі



Раду відновлення Запоріжжя

формалізована як стійка і гнучка

команду із мотивованих представників

громадських організацій і освітніх

закладів, експертів і науковців, 

об’єднань ОСББ,  яка має чіткі правила

роботи та ефективно співпрацює з 

місцевою і державною владою, 

донорами

Регулярно 2-3 рази на місяць

проводимо засідання, консультації

Ради відновлення та робочі групи із

органами влади із планування

відновлення Запоріжжя.

РАДА 
ВІДНОВЛЕННЯ

громадська платформа
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Розпочата Підготовка експертних рекомендацій для ОМС із

відновлення Запоріжжя, бенефіціари:

• Робоча група з безпеки та відновлення на чолі з заступником 

міського голови А.Васюком, ПРООН та КП «Інститут розвитку 

міста»

• Робоча група і стратегії відновлення на чолі заступником 

міського голови А. П’ятницьким

• Робоча група зі створення Програми комплексного відновлення 

громади



Запорізький національний університет готує аналітичний звіт для ОМС «Дорожня карта відновлення

Запоріжжя», яку передамо владі та презентуємо на міжнародному Форумі відновлення.

• Враховуються:

• Соціологічне дослідження,

• Рекомендації експертів,

• Нормативно-правова база,

• Міжнародний досвід.



Провести у Запоріжжі міжнародний Форум

відновлення, який презентує кращі

напрацювання Ради відновлення та ОМС 

Запоріжжя, збере представників

громадських організацій і освітніх

закладів, експертів і науковців, об’єднань

ОСББ з різних міст, прифронтових і 

деокупованих громад та стане

майданчиком для обміну досвідом і 

співпраці місцевої і державної влади, 

міжнародних донорів і інституцій.

Презентуємо в рамках Форуму результати

соціологічного дослідження «Дорожня

карта відновлення Запоріжжя. Голос

громади» та рекомендації для ОМС «Зелена

карта відновлення Запоріжжя».

ЗАПОРІЗЬКИЙ ФОРУМ 
ВІДНОВЛЕННЯ 27 ЛЮТОГО 2024
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Все про зелене відновлення Запоріжжя 

на інфопорталі vidnova.info

Координаторка Ради відновлення
Тетяна Жавжарова 099-756-18-95 ecosense.ngo@gmail.com


